

消费·互动

要什么说走就走的旅行 来看音乐嘉年华就够了

□记者 曾宇凌 文/图

作为小浪底观瀑节的亮点活动之一，小浪底房车露营地音乐嘉年华陪伴我们度过了一个又一个美妙的周末。

11日上午，在音乐嘉年华现场，小记偶遇一个热闹的大家庭，他们是小浪底观瀑节的忠实粉丝，几乎每年都会来看调水、调沙，他们对音乐嘉年华的评价是：“很有新意，出乎意料。”

天公作美 共赏黄河之水天上来

时值盛夏，出发前小记做足了防晒功课，到达目的地后，欣喜地发现天公竟如此作美，阳光正好，微风不燥，让人心情大好。

站在承大山庄观景台上，居高临下，将小浪底水库尽收眼底。放眼望去，黄河之水奔腾不息，不禁让人想起大诗人李白那首《将进酒》中的名句——君不见黄河之水天上来，奔流到海不复回。

三世同堂 共赴一场音乐嘉年华

11时音乐嘉年华正式开始，登场的乐

队是大唐姑娘。这是一支组建于2010年的洛阳本土乐队，曲风多样，以流行、摇滚、朋克为主。除了时尚的摇滚乐队，现场还有萨克斯等表演。

在音乐嘉年华现场，一个热闹的大家庭吸引了小记的注意。这个大家庭的7个大人和7个孩子组团来看音乐嘉年华，最年长者60多岁，年龄最小的宝宝才6个月。

“这是我第一次看乐队演出，很惊喜。”61岁的杨千红说，他们家就是小浪底镇的，每年都会来看调水、调沙，今年的音乐嘉年华活动形式新颖，孩子们很喜欢。

扫一扫“洛报商业”惊喜早知道

小浪底房车露营地音乐嘉年华将继续陪伴你，还有惊喜送给你哦！

到底是什么惊喜？请关注本刊微信公众平台“洛报商业”推送消息。先给大家透露一下，届时有房车体验、帐篷露营、烧烤等特色活动，洛阳知名本土乐队将以一种特殊的方式亮相。



本文图片均为音乐嘉年华现场

潮女购物团“美丽公开课”圆满结束

大师传授秘诀 团员分分钟变女神



妆前

□记者 李雨璐 文/图

人们常说，没有丑女人，只有懒女人，小编一直对此深信不疑，而且为了让关注我们的潮女们每天都能美美哒，11日下午，咱《洛阳晚报·消费周刊》潮女购物团强势回归后的第一次活动就带领大家来到了毛大夫国际整形美容，上了一堂“美丽公开课”，跟着美容达人学习了美容秘诀。MINE私人妆容定制首席造型师楚楚一出场，四座惊艳。



妆后

●女神养成法开讲

距离活动开始还有10分钟，不少潮女们就已坐在位置上，等待美容达人传授秘诀了。现场第一位开讲的达人便是MINE私人妆容定制首席造型师楚楚，为了让大家迅速了解美妆知识，在讲课之余，楚楚还在现场挑选了3名模特进行变装，并接受在座潮女们的提问。

潮女：夏季化妆特别容易花妆，怎么解决？

楚楚：化完妆后，要用散粉或粉饼进行定妆，另外脸部皮肤干燥易出油是花妆的最主要原因，因此夏季为皮肤补水很重要。

潮女：我脸上有痘印，化妆时用各种遮瑕产品都遮不住，该如何解决？

楚楚：想遮斑和痘印，其实无须在脸上抹一层又一层遮瑕产品，这样不但效果不理想，而且会让人感觉妆感很重。其实只要选择一款比肤色深一号的遮瑕产品涂抹于痘疤或斑上，就能轻松把它们隐藏起来。

学习美妆知识后，现场不少潮女们对如何让自己素颜也很美的微整形表现出了极大的兴趣。于是，毛大夫国际整形美容经营院长史飞飞闪亮登场进行讲解。



美容达人传授秘诀

●听课还能拿礼物

讲课期间，看着大家学习劲头十足，毛大夫国际整形美容负责人决定除了事先为大家准备的价值68元的医用专业级面膜和精美化妆镜，还有神秘大礼相送。

大家按照该负责人的解说加入“毛大夫”官方微信平台，回复“毛大夫”进入游戏。并在“开始”指令后，快速刷屏，刷屏速度最快的潮女得到了400元美容基金。



「毛大夫」二维码